

网民大会堂

话题:湖北黄冈规定专家子女考事业单位可获加分

王侯将相,宁有种乎! 新浪网友
一看就是临时定起来为照顾某人或者某些人的临时政策。 浙江网友
父母是否专家与子女参加招考是两码事。另外,父母是专家其子女一定也是优秀人才吗?如果是就应该同等竞争何需加分?单位招人应该统一条件、统一标准、公平公正,为何允许子女沾老子的光? 陕西西安网友
农民的子女什么时候能加分呀? 吉林吉林市网友

这是贪腐观念向后代延续,必须严厉制止,并追究出谋划策人员。 吉林四平网友
是不公平,很不公平。但是,专家们无暇顾及自己的子女教育,谁来管?这个有人理解吗? 湖北武汉网友

话题:青岛交警给警车贴罚单,称法大于情

向最牛的交警致敬!望继续报道处理结果。 江苏盐城网友
警车根本不去交罚款,只是做给观众看,浪费一张罚单。 云南网友
中国的百姓真够纯洁的,这样也叫好。看样子实在没有可以欢呼庆祝的东西了。 福建福州网友
罚单收到,实际不罚。这就是现状。 广东深圳网友
这事还真是稀罕事,其实就应该这样!但说老实话,这也没用,到时还不是内部处理掉。 浙江丽水网友

“贾君鹏”让我们从疲惫的现实中获得喘息



锐评

(从7月16日开始,百度“魔兽世界”贴吧里一个名为“贾君鹏你妈妈喊你回家吃饭”的帖子,迅速蹿红网络。)“贾君鹏”不同于芙蓉姐姐天仙妹妹,没有人能准确地概括出他短时间内蹿红网络的真正原因。探析那些热衷于回帖的人,他们并没有明确的目的,只是无意识地被一种力量裹挟了进去,这种力量或许就是“无聊”。我们这个时代并不缺乏“楼脆脆”“俯卧撑”“躲猫猫”之类的流行语,它们背后无疑都负荷着沉重的现实之痛。而“贾君鹏你妈妈喊你回家吃饭”不同,它可以是轻松的、幽默的,也可以是担忧的、无奈的,它带给人的感受是多维度的。既然贾君鹏承载的是一种无聊文化,既然无聊能够取悦公众,能让我们从疲惫的现实中获得喘息的机会,那我们又何苦步步紧逼,追问它的价值所在? 《中国青年报》

日全食:现代文明社会的诗意狂欢

看完日食,请继续看宇宙

□晚报首席评论员 闵良臣

今天像不像一个节日?

□张军翰

应该说,日食是一种正常的天文现象;即使日全食,在人类史上也已经发生过多次,毫无稀奇可言。此次日全食之所以会引起这么大的动静,最主要的还是因为在我国境内可看到的地方相对较多,可看到的时间相对较长,而同样的“景观”,据说需要500年才得一见。

此次日全食引起的“轰动”还有一个好处,那就是通过各种媒体大造声势,吸引更多的人通过关注日全食,或多或少地为他们附带普及一些天文学常识。

提到天文学,这是一门古老的学科,自有人类文明史以来,天文学就是一门重要的学问。正如南京大学天文系黄天衣教授所说:“几乎所有的自然科学分支研究的都是地球上的现象,只有天文学从它诞生的那一天起就和我们头顶上可望而不可即的灿烂的星空联系在一起。”

随着人类社会的发展,天文学的研究对象从太阳系发展到整个宇宙,我们不仅知道了太

阳在银河系中不过是一个中等恒星,而且有了宇宙也会演化的观念,知道了什么是“黑洞”、现在的宇宙有可能产生于一次“大爆炸”以及“我们从何而来?宇宙为何是这样的”等稀奇美妙的学问。

前些年,不少人都读到一本称作《时间简史》的书,作者是被称作继爱因斯坦之后最伟大的天文物理学家史蒂芬·霍金。据说这本书曾荣登伦敦《星期日时报》畅销书榜237周之久,除了圣经和莎士比亚的书之外,它是荣登畅销书榜时间最长的。霍金在中国人读本本的《前言》中也很高兴地指出:“《时间简史》的成功,说明人们对重大问题具有广泛的兴趣。”

其实,人类每一项文明的发展,都需要人们的兴趣,需要人们的关注。通过对此天文景观的宣传报道,我们应鼓励更多的人去关注天文学,甚至吸引更多的人爱上这门科学,从而研究它,发展它,提高人们对自身及宇宙的认识。

宇宙是美妙的,对人们有着无穷的吸引力,而天文学的发展历程也正象征着人类文明的成果与辉煌! (新闻见日本报A04、A05)

看日食在当下已经成了一种格调,7月22日之后,你要是被人知道没看日食,很有可能被人当做男士不知道劳力士,女士不晓得LV一样,都是很没范儿、很不懂生活的事情。

民间热情也很高涨。上海市民还专门反对上海市开启景观灯照明,江西交警上路执勤都会带上照明设备。今日的日全食,隐隐已经成了一种在现代文明社会里,一个全民共享的诗意狂欢。

在一个快节奏的社会里,要工作,要还贷,要旅游,要炒股,要买基金,要存款,要发工资,要买菜,要照顾老人,要送孩子上学,要注意仪表,要每天面对网络上蹦出的凶凶杀杀、情情色色,很多人都是在一种绷紧的神经条条下负重运动。十一长假黄金周,面对全国旅游胜地汹涌澎湃的人群,你就会从侧面知道很多人其实都缺少一种真正的放松。

7月22日的日全食,在无意识中被大家当做了类似于春节、黄金周这样一种存在。这样的一种存在,由一种几乎人人可以共享的自然景观的方式给呈现了出来。相比于春节、黄金周,这样的一种存在来得更为隐蔽,也更为诗意。

引水入渠——郑州曲梁服装工业园区为入驻服装企业引资1亿3000万

承接“产业转移”之东风,顺应行业规划之大势。历时两余载的发展,郑州曲梁服装工业园区为郑州市纺织产业发展奠定了坚实的基础,一座城南“新城”如今已大美初长成。如今,园区优厚的招商政策、完备的硬件配套设施和细致周到的服务体系不仅赢得了服装企业的赞许,更是赢得了金融机构的青睐。近期,郑州曲梁服装工业园区顺利引资1亿3000万元,再度成为业界关注的焦点。

银企合作, 郑州曲梁服装工业园区“引水入渠”

随着《郑州市纺织行业发展规划》的出台,郑州纺织行业迎来了历史性的春天,银企之间的合作日益密切。

7月17日,由相关部门主办的“纺织服装行业银企洽谈签约仪式”盛大举行。省内5家银行与38家企业(园区)签约总金额1596亿元。其中,郑州曲梁服装工业园区与河南省工商银行达成的1.3亿元融资尤为惹人瞩目。

郑州曲梁服装工业园区为什么会受到金融机构的青睐呢?

郑州曲梁服装工业园区管委会主任肖稼祥告诉记者,首先,我们与郑州市纺织行业发展规划密切吻合,是郑州市的重点园区,从始建之初就受到了省、市各级政府的大力支持与关注;其次,经历了两年多的发展,园区已经具备了相当的规模,如今已实现了产业升级、服务升级和配套升级“三大升级”;再次,园区内优越的投资软环境和齐备的产业链条,使园区具备了“一飞冲天”的发展前景。承接南方服装产业转移,我们从根本上为各地生产企业解决资金问题和创造良好的投资环境,帮助各企业做大做强。郑州曲梁服装工业园区与省工行的这次“联姻”,就好比是“引水入渠”,将会造福园区内的企业,我园区将现有的房、地产为入驻园区各企业提供银行贷款的担保,为他们提供资金支持。

河南省工商银行总经理荣卫民告诉记者,我市纺织服装产业虽然受到国际金融危机的影响,但依然保持了较快增长势头,尤其是服装生

产增速在20%以上。此外,《郑州市纺织行业发展规划》给纺织行业吃了颗“定心丸”,我们认为纺织行业将会具有广阔的发展前景,饱受估计,针对纺织行业的信贷资金将会有上千亿的规模,这次我们与郑州曲梁服装工业园区签订贷款1.3亿元,这仅仅是个开始,今后可能远不止这个数。

城市融城,一座“新城”在郑州崛起

据郑州市总体规划显示,郑州曲梁服装工业园区将建设成一座档次高、规模大、配套设施齐全的“郑南新区”

郑州曲梁服装工业园区规划用地66平方公里,东至107国道,西至郑石高速公路,是河南省政府重点建设项目,也是郑州市跨越式发展的重点园区,为即将成立郑州南区铺垫良好基础。

据《郑州市城市总体规划(2008—2020年)》显示,中心城区增长边界为:东至京珠高速公路,西至环城高速公路,北至黄河湿地保护区,南至南水北调中线工程。郑州未来12年的发展方向,以东、西、南方向为主。

无独有偶,7月4日下午,郑州市召开了纺织服装产业发展专项规划(以下简称“规划”)评审论证会,到2015年,郑州纺织服装产业将实现销售收入1050亿元。加强“设计、创意”等高端环节,以实现面料辅料和染整的研发、生产、市场一条龙服务。同时引导郑州曲梁服装工业园区、郑州纺织产业园等加工中心错位发展。逐步打造郑州西部、东部、南部三大产业带,形成带区一园一街/厂多层次的T形产业布局。

由此可见,郑州曲梁服装工业园区将是郑州未来发展的核心区域。乘产业转移之东风,郑州曲梁服装工业园区经过了两年多的发展,如今已大美初长成。

据了解,郑州裤都置业有限公司出资3亿多万元,购买国有建设用地并为郑州曲梁服装工业园区已建成永安、平安、家和商业街,标准厂房、住宅、商铺建筑面积16万多平方米。各地服装企业如承租郑州裤都公司的现房商铺、住宅、厂房

免交2年租金,租约10年,从第三年起每月每平方米租金5元,如购买产权低价出让,前二年零首付,从第三年起每年还款10%,十年付清。从而帮助各企业拥有自己的房产稳定发展,也为各企业减少固定资产的投入,可将投入固定资产的资金用于扩大生产和经营。各地服装、辅料生产企业迁入园区经营的搬迁费由郑州曲梁服装工业园区全额无偿支付。各地服装批发商在园区经营,免交3年铺租,并享有园区酒店免费午餐。

现有广东、福建、山东、浙江、江苏等地90多家投资商纷纷奔着郑州曲梁服装工业园区优良的投资环境和优惠政策、优越的地理位置和便利的交通条件入驻园区投资办厂,园区筛选具有经济实力的20余家生产企业在园区投资自建厂房并在9月分别开工建设,各地投资商已在当地工商局分别注册成立:郑州忆梦达服饰有限公司、郑州市风之尚制衣有限公司、郑州名澜服饰有限公司、郑州雷金贵人服装有限公司、郑州风行凯琦服饰有限公司、郑州金三顺服装有限公司、郑州恒辉服饰有限公司、新密永尔特服装有限公司、郑州红巨服饰有限公司、郑州宝圆华梦服饰有限公司、郑州情人雨服饰有限公司、郑州市凯龙调味食品有限公司、郑州市绿香园调味食品有限公司、郑州大裕调味食品有限公司、郑州怡康服饰有限公司、郑州达美电脑刺绣有限公司、郑州腾达贸易有限公司、郑州宏图服饰有限公司、郑州华龙进出口有限公司、郑州驼马印务包装有限公司。

优越的发展势头,让郑州曲梁服装工业园区迅速实现“三级跳”,今年1月份,郑州市政府将郑州曲梁服装工业园区升级为市级“郑州曲梁服装产业集聚区”。今年5月份,河南省政府再度将郑州曲梁服装工业园区升级为省级“郑州曲梁服装产业集聚区”。

交通便利, 有利园区承接“产业转移”大势

郑州曲梁服装工业园区便利的交通给重物流运输的服装行业吃下了一颗定心丸。郑州曲梁服装工业园区位于新密、新郑与郑

州三地交界处,是郑州未来重点发展的集工贸、金融、商贸及居住为一体的新兴城区。

据了解,郑州至石人山高速公路、密杞公路及107国道从园区通过。园区到郑州城区车程仅需20分钟,至郑州国际机场车程15分钟,至郑州市火车站车程30分钟,至新密市区车程20分钟,至新郑市城区车程15分钟,南距长葛市城区30分钟,至京珠高速公路车程10分钟。另外,郑州至园区大学南路已开工建设,明年通车后园区至郑州的车程将会缩短至10分钟。

郑州曲梁服装工业园区总体规划是按新城区(郑南新区)规模设计,建设档次高、规模大、配套设施齐全的郑南新区。得天独厚的交通优势足以让各地投资商来这里建立服装加工基地和全国服装一级批发市场的服装企业信心倍增。

肖稼祥主任告诉记者,再投入5000万元将郑州曲梁服装工业园区各区域道路和基础设施进一步完善和美化环境,为入驻企业员工提供良好的生活环境,并举办服装技工培训学校,每学期二个月,每期学生1500人,学生在学习期间每月享有600元生活费,并免交学费、住宿费、餐费,为服装生产企业提供熟练工人和技术员,郑州曲梁服装工业园区位于素有“服装之乡”的新密市曲梁乡,这里有130多家服装产业基础将有利于曲梁服装工业园整合资源,完善产业链的发展。郑州曲梁服装工业园区实行以商业带动工业发展策略,以前店后厂的规划,完善的生活配套设施,将进一步构建现代流通体系,有利于园区实施市场多元化战略,树立园区“品牌形象”,努力将园区打造成为“服装之城、财富之都”。

业内人士指出,郑州曲梁服装工业园区力打产销一体化的服装生产基地和全国服装一级批发集散地,预计三年会成为郑州服装之都,人口可达到5万人以上,其房地产也会随之翻倍升值,他的举措承接“产业转移”大势,加之园区优厚的招商政策、完备的硬件配套设施和细致周到的服务体系,将力推郑州曲梁服装工业园区实现华丽转身,园区成熟指日可待。

王磊

快考学历职业资格
北京高校直联辅导班,正规办学单位,证书真实、合法、有效;认清校址,谨防冒充。
电话:0371-67935315、67935316 地址:陇海路地源(测绘学院旁) 网址:www.hnbjcc.com

IELTS 北京雅思
Since 1997 专业 学术 励志 激情
Tel:0371-63313336 Web:www.hnietls.com
Add:郑州市金水区经三路财富广场7号楼C座15楼

郑州市高中教育教学先进单位
郑州市高中艺术教育先进单位
郑州市第二十中学
电话:63591032 63593358

河南科技大学
本科招生
专业:机电一体化、广告学、会计、市场营销、学前教育
电话:66050990 13937145543